



奋斗的青春最美丽，奋斗的人生最精彩

——安徽工业大学校友会致2020届毕业生的一封信

亲爱的2020届毕业生新校友们：

2020年，是不寻常的一年。新冠肺炎疫情突袭荆楚大地，蔓延波及全国；“港版国安法”提上日程，维护香港稳定，捍卫国家安全；民法典的诞生符合人民利益，顺应时代发展……。

2020年，对各位毕业生来说，也是一个不同寻常的一年，没有精彩纷呈的毕业晚会，没有热闹的毕业合照，不能穿上漂亮的学士服，不能参加同窗挚友的毕业聚餐，但我们眼里有光、心中有爱，把灾难当教材，与祖国共成长，这是人生中独特的经历，必将成为大家受益终身的财富。“惟其艰难，才更显勇毅；惟其笃行，才弥足珍贵。”

曾记得，四年前的金色九月，你们背起行囊，满怀着对大学生活的美好憧憬和向往，相聚在安工大佳山、秀山园区。在这里，无数个日夜，安工大的校园留下了你们奋斗的身影；无数次活动，安工大的荣誉记载着你们拼搏的过往。

而今，你们即将踏上新的征程，去开辟新的天地。在此，安徽工业大学校友会向同学们致以最热烈的祝贺！对你们为学校的发展所尽的努力表示最诚挚的感谢！希望你们迈着坚毅的步伐大步向前，希望你们能在这个时代成为崛起的后浪，拍出惊涛骇浪。

从拿到毕业证书的那一刻起，你们便也有了另一个身份——安工大校友。一朝安工大人，一生安工大情，请大家关注校友会微信公众号：ahutxyzh，在安徽工业大学全球校友服务平台“校友社区”注册并及时更新自己的有效信息，你们将定期收到来自母校的资讯和问候，也欢迎你们常与母校联系，我们将时刻关注你。

安徽工业大学校友总会自2013年成立以来，致力于不断拓宽校友联络与服务平台。校友会宗旨是：加强校友联络，培育校友感情，搭建校友与学校资源共享平台，实现共同发展；树好安工大形象，弘扬安工大传统，为母校发展和社会进步多做贡献；为校友的可持续发展提供服务，做校友终身学习、工作和事业发展的坚强后盾。经过一代代安工大人的努力建设，目前，学校已在全国各地设有50多个校友分会组织和联络点。近20万名安工大校友，凭借着扎实广博的学识、笃实干练的作风和坚忍不拔的品格，在各自的领域内辛勤耕耘，不断开拓，取得了骄人的业绩，为地方经济建设和社会发展进步作出了重要贡献，也为母校赢得了良好声誉。

亲爱的新校友们，你们的成长是母校的骄傲，母校的发展亦是你们的自豪。无论你们走得多远，我们的心总是和你连在一起！让我们心手相携，共同熔铸母校新的辉煌。

亲爱的新校友们，加油吧！奋斗吧！不负韶华，只争朝夕。青春是用来奋斗的，人生是用来奋斗的，奋斗的青春最美丽，奋斗的人生最精彩！

愿所有安工大学子，重逢亦如初见，栉风沐雨，砥砺前行。



感谢关注安徽工业大学校友会



安徽工业大学校友会
2020年6月24日